
3.5. 5. VELIKON.
NEDELJA

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Irena Martinjak, Batuje 77/a
Kamnje: v čast Svetemu Duhu, Potoče
Črniče: †† Marjan in Slavica Remec, Ravne 1

4.5. Ponedeljek
Florjan

18:00
19:30

Kamnje: za žive in pok. gasilce in gasilke, p. n.
Gojače: †† Boris in Zora Čermelj, Gojače 8/b

5.5. Torek
Gotard

8:00
19:30

Kamnje: za duše v vicah, p. n. 
Malovše: v zahvalo za 25 let sv. zakona, Malovše 45

6.5. Sreda
Dominik Savio

15:30

19:30

Črniče: Pogrebna maša
Selo: † Ivan Mužina, Selo 48/a
Vrtovin: † Damijana Rovtar, Vrtovin 71/c

7.5. Četrtek
Gizela 19:30 Kamnje: †† družina Bratina, Kamnje 11

Črniče: †† Anton in Marta Ličen, Črniče 25

8.5. Prvi petek
Viktor

18:30

19:30

Sv. spoved

Kamnje:
†† vsi pok. sorodniki, Potoče 24 

               †† Valerija in Jože Lozar ter Filip Trošt, K. 10/a

9.5. Prva sobota
Izaija

8:00
19:30

Skrilje: †† Možina, Skrilje 83
Selo: †† starši Pišot, Mirica in Jernej Požar, Selo 81

10.5. 6. VELIKON.
NEDELJA

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Nejc Vetrih, Batuje 2a
Kamnje: †† starši ter brata Pavel in Rihard, Skrilje 2
Črniče: † Anica Čermelj, Gojače 36

• V ponedeljek bomo v Kamnjah ob 18. uri obhajali god sv. Florjana.
• V četrtek bo v Kamnjah ob 17. uri verouk za 2. razred. 
• V četrtek bo v Črničah po sv. maši Taizejska molitev.
• V četrtek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje zakonske skupine Tabulši.
• V petek dopoldne bova obiskovala starejše v Kamnjah in Črničah, v 

soboto dopoldne pa v Batujah.
• V petek bo v Kamnjah v župnišču ob 18. uri hišno srečanje skupnosti Emanuel.
• V petek bomo v Kamnjah obhajali prvi petek. Od 18.30 dalje bova na 

voljo za sv. spoved, pri sv. maši pa bodo sodelovali birmanci 8. r. iz 
Kamenj. Šmarničarji prinesite pobarvan prvi del sestavljanke.

• V soboto bo v Kamnjah ob 9. uri srečanje za vse strežnike. 
• V soboto bo ob 15. uri na ŠGV v Vipavi škofi jsko srečanje bralcev 

Božje besede. Z nami bosta škof dr. Peter Štumpf in dr. Alan Tedeško.
• V soboto bo v Kamnjah ob 17. uri srečanje krščanske skupine za ženske Fabiola.
• Na prvo soboto v mesecu ste lepo povabljeni, da se pred sv. mašo zberemo 

pri molitvi za nove duhovne poklice. Spodbujam vas, da vsaj enkrat na 
mesec darujete mašni namen za nove duhovne poklice.

• V nedeljo bo pri vseh sv. mašah sprejem novih strežnikov. 
• V nedeljo bo v Logu ob 17. uri shod z naslovom »Frančišek, poklican in poslan«.
• Z veseljem sprejemam mašne namene. Sv. maša je najdragocenejši dar 

za žive in rajne.
• Za nedeljska kosila duhovnikov je v juniju na vrsti župnija Batuje.
• Oratorij Kamnje 2026 se bo letos odvijal od 13. do 17. julija. 

»Vaše srce 
naj se ne 
vznemirja. 
Verujete 
v Boga, 
tudi vame 
verujte!« 

(Jn 14,1)

5. VEL. NEDELJA
3. maj, 18/26

Božja beseda
na6. vel.nedeljo:
Apd 8,5-17; 
1 Pt 3,15-18; 
Jn 14,15-21

VZNEMIRJA
Današnji čas pogosto išče odgovore v javnem mnenju.
Sprašujemo se, kaj zaznamuje naš čas: ali nam tehnični 
napredek daje samozavest, svobodo, srečo?
Zdi se, da ne. V mnogih ljudeh raste občutek negotovosti in 
strahu. Strah pred prihodnostjo, pred vojnami, pred ekološkimi 
in družbenimi pretresi. Strah pred izgubo službe, pred boleznijo, 
starostjo, pred odnosi, ki se krhajo. In globoko v srcu vprašanje: 
Ali bo moje življenje imelo smisel?
Človek pogosto čuti, da nima trdne opore. Vprašanja ostajajo 
odprta, srce nemirno. V takšno resničnost vstopa beseda, 
ki ne zanika stisk, temveč jih presega. Skupnost verujočih 
je poklicana, da v negotovosti ne zida na strahu, temveč na 
zaupanju in služenju, kjer se težave ne zanikajo, temveč se 
rešujejo v duhu medsebojne odgovornosti in povezanosti.
V tem okviru se razodeva tudi Kristusova beseda učencem, ki jih 
preplavljata nemir in negotovost. Vabi jih, naj se ne vznemirjajo, 
naj zaupajo. Ko eden izmed njih iskreno izrazi zmedenost in 
vprašanje o poti, mu Jezus ne ponudi zgolj razlage, temveč 
sebe: »Jaz sem pot, resnica in življenje.« 
S tem pokaže, da odgovor na človeško iskanje ni najprej teorija, 
temveč odnos. Vera zato ni odsotnost vprašanj, je odločitev, 
da v vprašanjih ne ostanemo sami. Ni beg pred strahom, je 
moč, ki človeku omogoča, da se pred njim ne ustavi. Kristus ne 
obljublja, da bo odpravil vse negotovosti, temveč da bo v njih 
navzoč in da bo on sam smer, ki vodi naprej.
Človeško življenje je zato podobno poti po ozki brvi nad prepadom. 
Strah je razumljiv in resničen. Toda odločitev za korak naprej 

postane mogoča, ker vemo, da je nekdo 
to pot že prehodil in da nas ne pušča 
samih. Jezus, ki je šel skozi temo smrti 
v življenje, vabi tudi nas, da zaupamo 
koraku, ki vodi naprej.
V tej drži se strah ne izbriše, temveč 
izgubi zadnjo besedo. Ostane zaupanje, 
ki daje življenju smer, notranjo trdnost 
in upanje.



Starše lepo prosimo, da 
podpirate in spodbujate 
otroke k rednemu obi-
skovanju šmarnic. 
Letošnje šmarnice za otro-
ke z naslovom Bogati 
ubožec iz Assisija (avtor 
Aco Jerant) nas bodo po-

peljale v življenje sv. Frančiška Asi-
škega ob 800. obletnici njegove smrti.
Kot vsako leto se šmarničarji zbirate 
na enajstih krajih naše župnije ob 
19. uri oz. po dogovoru v skupini. Kjer 
je oznanjena sv. maša, pa ob 19.30. 
Skupaj  prepevamo medžugorske lita-
nije Matere Božje ter se zbiramo v mo-
litvi in češčenju.
Ob petkih  se bomo zbrali pri skupni 
sv. maši, ki bo vsakokrat v drugi žu-
pnijski cerkvi. Ta teden v Kamnjah. 
Ne pozabite prinesti pobarvanega pr-
vega dela sestavljanke.
Letos imamo skupni plakat s podo-
bo Matere Marije, ki ga bomo ob pet-
kih skupaj sestavljali kot sestavljanko. 
Vsaka šmarnična skupina je prejela 
štiri dele sestavljanke, za vsak petek 
enega.
Med tednom boste en del pobarvali, v 
petek pa ga boste prinesli na skupno 
šmarnično srečanje in ga prilepili na 
plakat. Ob sklepu šmarnic bomo tako 
skupaj sestavili celotno podobo Matere 
Marije.
Prvoobhajanci bodo šmarnice obi-
skovali kot del priprave na prvo sveto 
obhajilo.
Povabljeni ste tudi vsi drugi župljani in 
starši, da se pridružite.
Bodite apostoli in povabite še druge 
otroke, da pridejo med nas.

Shodi v Logu v letu sv. Frančiška 
bodo ob nedeljah ob 17. uri:
• 3. 5. »Frančišek, poklican in poslan«,
• 7. 6. »Uboštvo kot svoboda srca«,
• 5. 7. »Bratstvo brez meja«,
• 2. 8. »Mir, ki se začne v srcu«,
• 6. 9. »Stvarstvo kot dar«,
• 4. 10. »Radost križa in upanja«.
Ob godu sv. Ane in Joahima ter na 
praznika Marijinega vnebovzetja 
(14.–15. 8.) in malega šmarna (8. 
9.) bodo sv. maše ob 6.30, 8.00 in 
10.00, spoved pa od 6. do 11. ure 
(14. 8. od 17. do 20. ure; po večerni 
maši procesija).
Spoved je tudi eno uro pred vsakim 
shodom, rožni venec pol ure prej.
Darovi bodo namenjeni za obnovo 
cerkve.

V ponedeljek ob 18. uri bo v 
Kamnjah gasilska sv. maša v čast 
sv. Florijanu, zavetniku gasilcev.
Lepo vabljeni k sv. maši, kjer se 
bomo skupaj z gasilci z molitvijo 
priporočili sv. Florijanu za varstvo 
pred ognjem, nesrečami in vsemi 
nezgodami, ki spremljajo gasilsko 
službo in vsakdanje življenje.
Zahvalili se bomo za vse opravljeno 
delo gasilcev, za njihov pogum, 
požrtvovalnost in pripravljenost 
pomagati v najtežjih trenutkih.
Obenem bomo prosili, naj jih sv. 
Florijan še naprej varuje in vodi pri 
njihovem poslanstvu ter naj Bog 
blagoslavlja njihovo delo in njihove 
družine.
Srečanje naj bo tudi priložnost za 
povezanost, hvaležnost in potrditev 
zavesti, kako dragocena je njihova 
služba v naši skupnosti.

SV. FLORIJAN

ŠMARNICE SHODI V LOGU

Vsak prvi petek v mesecu bo 
priložnost za sv. spoved, češčenje 
Najsvetejšega, sv. mašo in sv. 
obhajilo v znamenje izročitve 
Jezusovemu Srcu.
Ob prazniku Jezusovega Srca bo 
sledila tudi skupna posvetitev za 
vse, ki bodo to pobožnost zvesto 
opravljali.
Posebej vabim birmance, da 
vztrajajo na tej poti in obhajajo 
prve petke. 
Naj vas pri tem krepi zavest, da 
Jezusovo Srce ostaja odprto za 
vsakega človeka in da v njem 
najdemo vir miru, moči in novega 
začetka.

V nedeljo bo pri vseh 
sv. mašah sprejem 
novih strežnikov.
Vabljeni, da se 
opogumijo tudi novi 
strežniki in se pridružijo 
temu poslanstvu.

Novim strežnikom želim veliko 
veselja, sodelovanja in zvestega 
služenja pri sv. maši. Iskrena hvala 
tudi vsem sedanjim strežnikom, 
ki vestno in odgovorno opravljate 
svojo službo pri oltarju.
Posebej vabim letošnje 
prvoobhajance, da se opogumijo 
in postanejo strežniki.
Želim si, da bi mnogi med njimi 
tudi med tednom radi pomagali pri 
bogoslužju in tako poglabljali svojo 
povezanost z Jezusom v evharistiji.
Naj vas pri tem spremlja zgled sv. 
Dominika Savia, ki je z veliko 
ljubeznijo do Jezusa v oltarnem 
zakramentu živel svojo mladost.  

Sv. Florijan, mučenec, 
goduje 4. 5. 
Upodobljen je kot mož s 
čelado, ki z vodo iz vedra 
gasi hišo. Je zavetnik 
gasilcev.
Na Ravnah je njegov kip 
na velikem oltarju, zgoraj 

desno; v Gojačah je njegova slika 
(skupaj s sv. Blažem) nad desnim 
stranskim oltarjem; v Selu je upodobljen 
na barvnem oknu v zakristiji.
Florijan (slovensko Cvetko) se je rodil 
najbrž v bližini današnjega Dunaja. Bil 
je krščen in krščansko vzgojen. Kot 
mlad fant je pomagal reševati hišo 
pred požarom. Takrat je bila Avstrija 
pod rimsko oblastjo. Florijan je stopil 
v službo rimske uprave. Lepi časi so 
se hitro končali. Cesar Dioklecijan je 
sprožil veliko preganjanje kristjanov 
(konec 3. stol.). Za Florijana se je 
zdelo, da ga preganjanje ne bo doletelo. 
Nihče ni vedel, da je kristjan. Ko pa je 
videl, kako vsak dan primejo kakšnega 
njegovega prijatelja, je pogumno odšel 
k deželnemu upravniku in mu dejal: 
»Tudi jaz sem kristjan.« Upravnik ga 
je cenil, zato mu je hotel pomagati. 
Florijan pa je njegovo pomoč odklonil. 
Ni se hotel odreči veri. Pripravljen je bil 
umreti za Jezusa. Po mučenju so mu 
obesili mlinski kamen okoli vratu in ga 
vrgli v reko. 
Pod varstvom sv. Florijana je tudi 
Prostovoljno gasilsko društvo Selo, ki 
deluje od leta 1911.
Drobna zanimivost.
Zvečer zvoni avemarijo: najprej se 
oglasi velik zvon (takrat molimo Angel 
Gospodov), potem mali (dodamo očenaš 
za verne duše) in še srednji (takrat molimo 
očenaš v čast sv. Florijanu, da bi nas 
varoval zemeljskega in večnega ognja).

STREŽNIKI

SO MED NAMIPOT SRCA


